Урок мужества

17 марта в день годовщины подвига Александра Прохоренко состоялся муниципальный урок мужества «Связь поколений» ДЛЯ обучающихся района. ШКОЛ Оренбургского Урок был посвящен соотечественникам, отдавшим жизнь при защите рубежей Родины.

Все поколения россиян — защитники Отечества, связаны неразрывной нитью морального долга и героизма. Примеры подвигов Александра Прохоренко, Алексея Тихоновича Саблина, Николая Михайлова, Владимира Акульшина и других земляков вызвали чувство гордости у школьников.

Минутой молчания участники урока почтили память воинов, погибших при исполнении воинского долга.





